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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocnéjsi
Hodnoceni ndrocnosti zaddni zdvérecné prdce.

Pro studijniprogram bezoborovy hodnotim zadani zavérecné prace jako plnédostacujicia jeho naro¢nostna vyssidrovni.

Splnénizadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvéreénd prdce splfiuje zaddni. V komentdfi pripadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddnizcela splnéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Predlozena pracenaplniujezadania po predchozi dohodé se zadavatelem pracebyl jeji obsah rozsifen o navrh htidele pro
loZiska.RozSifeninad plvodni zaddnije prinosné.

Zvoleny postup feseni spravny

Posudte, zda student zvolil sprdvny postup nebo metody reseni.

Student zvolil spravny postup a metody feseni. Je vS§ak nutné poznamenat, zZe pfiteSeni prace postupoval pti vybéru vstupni
hodnoty ¢initelee (souéiniteleX,Y; vizkapitola 2.6) podle §kolniverze prezentace CMS-2 s ndzvem Ukladani hiidel G loZiska
(str. 69). Nicméné v aktualnimvydani Strojnickych tabulek a v Udajich, které pouZiva jeden z nejvétsich dodavatell loZisek
firma SKF, jsou uvedeny jiné odpovidajici hodnoty Cinitele e; pfi jejich pouZiti pak vychazirealnéjsi (nizsi) hodnota Zivotnosti
loZiska ato3.425 hod.

Odborna uroven B - velmidobre

Posudte urover odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a dat
ziskanych z praxe.

Zde uvedena kritéria hodnotim velmi dobre. Nicméné v rozporu s ocekavanim student pfi vypoctu tykajicihose loZiska firmy
SKF neaplikoval online kalkulacku samotného dodavatele, alespon ke kontrole ziskanych dat vypoctem.

Formalni a jazykova Uroven, rozsah prace A - vyborné

Posudte spravnost pouZivaniformdlnich zdpisi obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.
Formalniajazykovou stranku hodnotim jakou vybornous vyhradou toho, Ze prace je psana veslovenském jazyce, proto je
jazykova stranka obtiZznéji hodnotitelnd. Student uvadinespravné oznaceni spole¢nosti Doosan Bobcats.r.o.

Vybérzdrojti, korektnost citaci B - velmi dobie

Vyjadrete se k aktivité studenta pfi ziskavdni a vyuZivdni studijnich material( k reseni zdavérecné prdce. Charakterizujte vybér
pramend. Posudte, zda student vyuZil vSechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné odliseny od
vlastnich vysledki a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografick é citace uplné a v souladu s citacnimi
zvyklostmi a normami.

Aktivita studenta pfi ziskdvania vyuzivani studijnich material( byla odpovidajici, student pouzil relevantni prameny, zdroje u
obrdzkl uvadi. | zde jevSak nutno vytknout nevyuZiti kalkulatord firmy SKF pro revizi vypoctd.
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Dals$i komentafe a hodnoceni

Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledk( zdvérecné prdce, napr. k trovni teoretickych vysledkd, nebo k turovni a
funkénosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdlni zrucnosti apod.
Pracea jejizavéry budou v praxi vyuZitelnéke zméné poctu rollerl na stroji.

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

PfedloZzena prace splfiuje veskeré aspekty, nemamk ni Zddné zavaznéjsivyhrady, naopak kladné hodnotim jeji
prakticky pfinos a jejitechnické zpracovani.

PredloZenou zdvérecnou praci hodnotim klasifikacnim stupném A-vyborné.
Otazky:
1. Jakyje rozdil mezi otevienym a uzavienym hydraulickym okruhem ve stavebnich strojich?

2. ZjakéhodUlvodu jste zvolil Veresc¢aginovu metodu vypoctu (kapitola5.1)?
3. Jakaje Zivotnost nové navrzeného loZiska (kapitola 5.4)?
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